

许昌市生态环境执法大练兵工作简报

第 44 期

许昌市生态环境综合行政执法支队

2022 年 7 月 8 日

魏都分局开展“送法入企” 助力企业绿色发展

为提高企业的环保法律意识和法治观念，引导企业绿色发展，守法合规经营，深入落实“谁执法谁普法”制度，7月8日，许昌市生态环境局魏都分局对辖区内重点行业企业开展了“送法入企”普法宣传活动。



图 1：分局执法人员向帮扶企业发送相关法律法规宣传手册

本次“送法入企”活动主要围绕法律法规宣传讲解展开，为企业发放生态环境保护法律法规宣传手册；同时，分局执法人员通过集中培训的方式，分别为辖区内重点排污企业许昌旺能环保能源有限公司、许昌德通振动搅拌技术有限公司等针对《大气污染防治法》、《噪声污染防治法》、《排污许可管理条例》等法律法规内容进行了宣讲，引导企业学法、用法、知法、守法，强化企业环境主体责任意识和风险防范意识。期间，执法大队业务骨干结合各企业特点，重点宣讲与企业密切相关的法律法规知识，耐心解答各企业提出的环保疑难问题，避免企业出现因不懂法而发生生态环境违法行为。并要求各企业严格遵守相关环保法律规定，做好日常检测检测和生态环境保护污染防治设备日常维护工作，避免污染环境事故发生，切实提高对环保工作的思想认识，履行环境保护责任。



图 2：执法人员对相关法规内容进行宣讲

此次集中开展的送环保法进企业活动共发放各类宣传材料 30 余册，解答环境问题咨询 50 余个。通过开展此次活动，不仅引导企业自觉知法、学法、守法，同时又回应和满足了企业对环保普法工作的期待与需求。



图 3：执法人员对企业提出的有关环境保护问题进行了现场解答

下一步，魏都分局将帮扶工作持续开展下去，做到严格执法、普法先行，让绿色发展、可持续发展的观念植根到每家企业，助力企业健康绿色发展！